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Mat. M1 4. gyakorlat 2013-14/2

. Bizonyitsuk be, hogy két fliggetlen, Poisson-eloszlast valoszintiségi valtozd Osszege is
Poisson-eloszlas!

. (34/3 a)) Fiiggetlenek-e a £ és n valoszintiségi valto- N | -1 0 1
zok, amelyeknek az egyiittes valoszintségeloszlasat a 1]1/6]1/9]1/18
tablazat tatja?
ablazat mutatja 21 1/3]2/9] 1/9

. (34/30) A ¢ eés n valosziniiségi valtozok egyiittes el- n\§ -1 0 1
oszlasat a tablazat mutatja. Hatarozzuk meg & és 7 01005 02101
peremeloszlasat, a £ + n és &n valdszintiségi valtozok 11T 02101503
eloszlasat, és & és n kovarianciajat! . : i

. Mutassuk meg, hogy a tablazat szerinti eloszlast £ és n &\n 0 1| -1
nem fiiggetlenek, de a kovarianciajuk 0. 0]1/2 0 0

1] of1/4]1/4

. (34/15 d)) Legyen

6 2 1 .
z,y) = (@ +5ry) ha0<z<lésO0<y<?2
fen(@9) {() kiilénben

a £ és 1 egyiittes stirtiségfiiggvénye. Hatarozzuk meg a P(£ > ) valdszintiséget!

. (33/107) Egy fafeldolgozo telepen deszkakat készitenek. Ezek hossza normalis eloszlast

valoszintiségi valtozonak tekinthetd, 400 cm varhato értékkel, és 3 cm szorassal.
a) A deszkak hany szazaléka lesz 398 cm-nél hosszabb, és 401 cm-nél révidebb?
b) Mekkora a valoszintisége, hogy egy deszka hossza a 400 cm-t8l legalabb 2,5 cm-rel
eltér?

. (33/109) Egy ilizemben a készitett folyékony termék iivegekbe toltését két automata végzi.

Az iivegekbe toltott mennyiség mindkét gép esetében normélis eloszlast valbdszintiségi
valtozonak tekinthetd, 2 dl varhato értékkel. A betoltott mennyiség szorasa az elsé gépnél
0,14 dl, a masodiknal 0,08 dl. Az iivegek 60%-at az els§ gép tolti, a tobbit a mésodik.
Mennyi a valoszintisége, hogy egy iiveget véletlenszertien kivalasztva, abban a betoltott
anyag mennyisége a varhato értéktsl 0, 1 dl-nél kevesebbel tér el?

. Bizonyitsuk be, hogy ¢ és 7 fiiggetlen valészintségi valtozokra D?(£+n) = D?(€) + D?(n).

. A gyarban egy Turé Rudiba 25 gramm tolteléket tesznek, 2 gramm széréssal, a bevonat

tomege 5 gramm, 1 gramm szdrassal, a csomagolas pedig 1 gramm, 0 szoérassal. Egy
dobozba annyi Turé Rudit raknak, hogy Osszesen éppen elérjék vagy meghaladjik az 1
kg-ot. Mi a valdszintisége, hogy legalabb 33 Turé Rudi lesz a csomagban? (Centrélis
hatareloszlastétel)

(35/22) Bizonyos tipusu villanyégsk élettartamét normaélis eloszlasunak talaltak, o = 180
ora szorassal; 100 elem@ mintavétel sordn a megvizsgalt égbk élettartamanak &atlagéira
Z = 1000 6ra adodott. 99%-os megbizhatésagi szinten mely intervallumba esik az egész
sokasag varhato értéke?



